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(A) BB L5 11 AY100kN/ mZE 22 2 K 5 DIBEND 1 DB AEKN/m) () B HIEBZ R B OHEED H OB ABERN/n) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik AEF
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | LE‘ Han g = s
B) WA LHRENI AT SBEDLAEDESMm) () OPLERENI AT SBE D LRFDEMm) %iwwiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%%ﬂﬁ@’iﬁﬁ FriEHt AE TR AT A
(C) BB LB AAM00kN/mi LT O K DI BID 1 DB AEKN/ ni) (G) HEFEB A3 LT DRI D HFED DB AEKRN/m) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFRLIYFHEOLEENHAOREE SESHIND T EZDHDKRES
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(A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H) (A) (B) () (D) (E) F) (G) (H)
(1) 119.2 10 995 10 - - 13.1 26 119.2 10 99.0 1.0 - - 13.1 26
( 2) 1114 10 99.4 10 - - 11.7 23 1114 10 95.1 1.0 - - 17 23
( 3) 135.2 1.0 99.8 1.0 - - 13.9 2.7 135.2 1.0 98.0 1.0 - - 13.9 2.7
( 4) 124.2 1.0 99.8 1.0 - - 12.7 25 124.2 1.0 98.7 1.0 - - 12.7 25
(5) 126.5 1.0 99.8 1.0 - - 12.3 2.4 126.5 1.0 96.9 1.0 - - 12.3 24
(6) 120.2 1.0 99.0 1.0 - - 12.3 2.4 120.2 1.0 95.9 1.0 - - 12.3 24
7)) 103.5 1.0 99.1 1.0 - - 11.9 2.4 103.5 1.0 99.9 1.0 - - 119 24
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